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Podpora separovaného zberu pre zložky komunálneho odpadu v meste Nitra  

Mesto Nitra pod  vedením primátora mesta doc.  Ing.  Jozefa Dvonča CSc.  sa  zapojilo do  vyhlásenej 

výzvy  Ministerstva  životného  prostredia  SR  č.  OPŽP‐PO4‐11‐3  Operačného  programu  Životné 

prostredie,  Prioritná  os  4:  Odpadové  hospodárstvo,  Opatrenie  4.1:  Podpora  aktivít  v oblasti 

separovaného  zberu  a 4.2:  Podpora  aktivít  na  zhodnocovanie  odpadov,  na získanie  nenávratného 

finančného  príspevku  z  Kohézneho  fondu  Európskej  únie.  Za  týmto  účelom  vypracovalo  mesto 

projekt pod názvom „Podpora separovaného zberu pre zložky komunálneho odpadu v meste Nitra“. 

Táto činnosť vyplynula z potrieb odpadového hospodárstva v meste Nitra, ako aj z potrieb naplnenia 

legislatívnych požiadaviek a cieľov, ktoré sú stanovené v Programe odpadového hospodárstva mesta. 

Mesto už dlhé roky zápasí s nedostatkom finančných zdrojov práve na nákup nádob pre separovanie 

biologicky  rozložiteľného  odpadu  a s nedostatkom  finančných  zdrojov  na  nákup  kontajnerov  pre 

separovanie  nebezpečného  odpadu.  Práve  tento  súčasný  stav  sa  stal  podnetom  pre  formovanie 

projektového  zámeru  v meste.  Nitra  naviac  každoročne  zápasí  s narastajúcim  množstvom 

komunálneho odpadu. Projekt prispeje k zníženiu a eliminácii negatívnych vplyvov enviromentálnych 

záťaží a skládok odpadov tak na zdravie občanov, ako i na jednotlivé ekosystémy v meste a jeho okolí. 

Realizáciou  projektu  bude mesto  separovať  biologicky  rozložiteľný  odpad  a nebezpečný  odpad  na 

celom  jeho  území,  teda  túto možnosť  bude mať  každý  občan  v meste Nitra.  Predkladaný  projekt 

takto nadviaže na  v tomto  čase už úspešný projekt  kompostárne. Kompostáreň  sa podarilo mestu 

úspešne  zrealizovať  prostredníctvom  výzvy  Ministerstva  životného  prostredia  SR  z roku  2008. 

Realizáciou  projektu  sa  zabezpečí  sústavný  prísun  potrebných množstiev  bioodpadu  vhodného  na 

následné  spracovanie  v kompostárni.  Výsledkom  projektu  bude  zvýšenie  celkového  množstva 

vyseparovaného odpadu až o 1.459,6  ton  ročne. V rámci projektu mesto Nitra zakúpi 8.500   kusov 

kontajnerov na biologicky rozložiteľný odpad pre rodinné domy. Zároveň na rozšírenie separovania 

nebezpečného odpadu bude zakúpených 7 mobilných ekoskladov, ktoré budú periodicky umiestnené 

v jednotlivých mestských  častiach mesta Nitra. Za účelom  zabezpečenia  zvozu nádob na biologicky 

rozložiteľný  odpad,  v súvislosti  s realizáciou  projektu,  mesto  Nitra  zakúpi  2  zberové  vozidlá. 

Realizáciou  projektu  sa  vytvorí  celkovo  6  nových  pracovných  miest. Maximálna  výška  celkových 

investičných  nákladov  na  realizáciu  jednotlivých  aktivít  projektu  predstavuje  sumu  vo  výške 
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1.110.737,11 EUR, pričom 95% predstavuje nenávratný finančný príspevok zo štrukturálnych fondov 

Európskej únie.  Projekt by sa mal zrealizovať do novembra 2014. 

Mesto Nitra verí,  že  i  touto aktivitou prispeje k zlepšeniu  životnej úrovne a životného  štýlu  svojich 

obyvateľov. 

 


